
2015. Év InformatIkaI oktatója pályázat  

díjátadója

kedves kolléga!

Tisztelettel meghívjuk a 2015. Év Informatikai Oktatója pályázat 
díjátadó ünnepségére.

Időpont: 2015. december 2. 16–21 óra
Helyszín: BME, Q épület – QBF 15-s terem  

(Infopark, tudósok körútja 2.)

a vezető Informatikusok Szövetsége (vISz) 2015-ben is meghirdette az Év Infor-
matikai oktatója pályázatot az informatikai képzést is nyújtó magyar felsőoktatási 
intézmények számára.

a szakmai képzés kulcsfontosságú a magyar It-ipar számára. a vISz felkérte az 
iparág más jelentős szervezeteit, valamint a magyar állam oktatásért felelős szak-
politikusait, hogy álljanak a kezdeményezés mellé, és szakmai, politikai súlyukat 
latba vetve segítsék az Év Informatikai oktatója díj hatásának növelését.

az eredményhirdetésre és a díjátadóra december 2-án 16 órai kezdettel kerül sor a 
Budapesti műszaki Egyetem Q épületében. a rendezvényen találkozhat a legjelen-
tősebb hazai vállalatok informatikai vezetőivel, a társszervezetek és az informatikai 
felsőoktatás képviselőivel, valamint a felsőoktatásért felelős szakpolitikusokkal.

a díjátadon meghallgathatja a legjobb pályázók prezentációját.

Részvételére feltétlenül számítunk!

tisztelettel:

Braun péter
elnök

Meghívó

kérjük, hogy részvételi szándékát  
legkésőbb 2015. november 30-ig jelezze  
a visztitkarsag@mvisz.hu e-mail címen,  
vagy a +36 70 389 5719- telefonszámon.

Az ösztöndíjról A VISZ-ről

A VISZ-ről
a magyarországi vezető Informatikusok 
Szövetsége egyesületi formában működő 
társadalmi szervezetként jött létre 1997. 
március 12-én. a szövetség legfontosabb 
feladata, hogy képviselje az informatikai 
eszközöket, rendszereket és szolgáltatásokat 
vásárló vállalatok és intézmények érdekeit, 
tevékeny szerepet vállaljon az informatikai 
szektor szereplői közti érdekegyeztetésben, 
a közös vélemény kialakításában, és az 
informatikai megoldások alkalmazóinak 
szempontjából támogassa az informatikai 
kultúra általános fejlődését és terjesztését. 
a szövetség magyarország legjelentősebb 
vállalatainak informatikai vezetőit tömöríti.  
a vISz-ben helyet foglaló It-vezetők 
vállalatai a magyar Gdp 20 százalékot is 
meghaladó arányát állítják elő.

Az Év Informatikai Oktatója  
ösztöndíjról

az Év Informatikai oktatója pályázatot 2002. 
óta évente írja ki a magyarországi vezető 
Informatikusok Szövetsége (vISz).  
a pályázaton azok a magyarországi 
működésre bejegyzett, érvényes működési 
engedéllyel rendelkező felsőfokú oktatási 
intézmények vehetnek részt, amelyekben a 
rendszeresített informatikus-képzés főállásban 
oktató tanárok közreműködésével valósul 
meg. a pályázat kiírása, majd értékelése 
a megelőző oktatási évet követően ősszel 
történik meg, a díj átadására – ünnepélyes 
keretek között – decemberben, a vISz 
rendkívüli közgyűlésén kerül sor. a pályázat 
kiírását, a beérkezett anyagok értékelését és 
a díj odaítélésére vonatkozó előterjesztést a 
vISz egy szakértőkből és szakújságírókból álló 
bizottság segítségével készíti el.  
a döntést  ennek figyelembe vételével – a 
vISz elnöksége hozza meg.
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